



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

聚力发展高质量 奋力爬坡再启航

中共汤庄镇委员会 汤庄镇人民政府

今年以来,汤庄镇认真贯彻市委、市政府关于工业经济的一系列部署和要求,主动适应经济新常态,紧紧围绕提质增效,加快培育新的增长点,不断调整优化产业结构,统筹推进工业促发展、稳增长的各项工,明确目标,夯实责任,狠抓落实,一季度工业经济呈现平稳态势。今年1-3月份,完成工业开票销售8.52亿元,同比增长18%;完成工业入库税收4658万元,同比增长6.3%;完成规模以上工业总产值16.7亿元,同比增长14.98%;完成固定资产投资5.8亿元,同比增长15.2%;完成公共财政预算收入2734.94万元,同比增长8.08%;完成亿元以上签约项目1个;完成亿元以上开工项目1个;完成亿元以上竣工项目1个。



市委书记勾凤诚在汤庄镇调研



市长张利在汤庄镇调研

项目建设

签约项目

扬州客商投资1亿元的环保设备项目;
南京美肌园投资1亿元的植物提取液项目;
南京中石油投资5000万元的综合服务区;
江苏琪心公司投资5000万元的液压机械项目。

开工项目

善能生态集团投资10亿元的热电联产项目;
江苏远途智能装配房投资1亿元的轻钢装配房项目;
江苏超霸公司投资1亿元的运动防护服项目;
江苏琪心公司投资5000万元的液压机械项目。

竣工项目

江苏绿塔公司投资5亿元的环保设备项目;
江苏诚全公司投资1亿元的五金配件项目;
扬州宏鼎公司投资1亿元的安置小区项目;
扬州长辉公司投资5000万元的集镇综合体项目。

园区建设

中心集镇园区建设。依托S333以及即将建设的宁盐高速交通区域优势,高标准规划园区建设,规划面积4000亩,已投资1200多万元建成园区振业路,今年将集镇龙华路进行延伸,延伸达1600米,总投资2000多万元,配套给排水建设,总投资达200多万元。

原汤庄、汉留工业园区建设。今年将投入100多万元用于汤庄液压产业园给排水建设,已投入350多万元建设原汉留工业园区给排水。今年将投资400多万元,用于汉留工业集中区二期给排水工程及绿化建设。今年完成工业集中区污水管网一期工程项目建设。



镇领导深入企业服务

强化目标管理。完善镇工业经济、招商引资激励促进企业做大、做强、做优及项目落户。继续以稳增长、调结构、促转型为主线,强化任务分解,加强跟踪推进督查,在巩固基础、培植新增长点的同时,重视做好工业占比大,小微企业进规模及液压环保机械产业的增长工作。

强化配套服务。进一步加快液压环保产业园区给排水、绿化等建设,提升园区形象,完善园区功能,方便园区企业生产生活。夯实“三服务”工作基础,实行双月例会制度,明确职能部门工作职责,明确

靠实转型升级 推进提质增效

工作分工,责任到人,不推诿,不扯皮,做到一个项目一名领导挂帅,一个服务团队,一名联络人,建立微信群平台,做到相互协调沟通,无缝对接,当好“店小二”,减轻企业负担,让企业满意。

强化项目推进。充分利用该镇企业资源,开展以企引商,利用企业与大院大所政产学研开展推介招商,利用拥有一定资本的供销员队伍开展以商引商,利用

知名中介机构开展委托招商,利用小分队外出招商,突出液压环保重点产业及举办上海、浙江产业推介会,利用中介专业人士驻点招商,招引更多客商来镇投资,促进重点项目落户。加快破产企业、僵尸企业(朝阳公司、新邮特钢、万新铸业、中瑞公司等)的资产清理盘活,充分采取招商、招租、合作、重组等方式引进重大项目,盘活企业,促进企业做强做大。

强化转型升级。围绕液压机械产业发展规划,继续放大“液压机械产业发展高层论坛”效应,重点发展液压机械系列八大产品,同时围绕环保产业发展规划,以规划引领产业发展、企业转型升级。

强化品牌创建。充分发挥“中国液压机械产业集群镇”优势,利用我镇参与行业标准制定契机,引导企业开发与同行业具体优势的主导产品,支持企业强化品牌建设,争创名牌产品和驰名商标。